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R  E P U  B  L  I  K  A    E    S  H  Q  I  P  Ë  R  I  S  Ë 

BASHKIA E TIRANËS 

KLUBI SPORTIV TIRANA 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT  

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

[Data 06.01.2023] 

Drejtuar: Operatorit Ekonomik " SULOLLARI- KLIMA " shpk 

Adresë: Rr.Muhamet Gjollesha ,Tirane 

 

Procedura e prokurimit/lotit: “Procedurë e Hapur e thjeshtuar”. 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: Nr. Referencës Loti 2: REF- 51963-12-02-2022 

 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Loti 2 “Blerje Kondicionere” 

Publikimet e mëparshme Buletini i Njoftimeve Publike Buletini Nr. 170 datë 12 Dhjetor 2022 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X  

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me 

këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1. Operatori Ekonomik “ALTEC” shpk  Numri i NIPT-t   K57923807W 

 

Vlera e Ofertës, eshte = 913 200 (nëntëqind e trembëdhjete mijë e dyqind) leke pa tvsh   
                   

     

2. Operatori ekonomik “KLAJGER KONSTRUKSION” shpk  Numri i NIPT-t    

K51423028P 
                

Vlera  1,651,000 (njemilion e gjashtëqind e pesëdhjetë e një mijë) leke pa tvsh   



 

3. Operatori Ekonomik “SULOLLARI- KLIMA” shpk  Numri i NIPT-t   K01529003M 

Vlera 1,587,650 (njemilion e pesëqind e tetëdhjetë e shtatmijë e gjashtëqind e pesedhjete) leke 

pa tvsh   

 

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

 

1. Operatori Ekonomik “ALTEC” shpk     Numri i NIPT-t   K57923807W 

Për arsyet e mëposhtëme: 

Operatori Ekonomik “ALTEC” shpk, nuk plotesojnë Kriteret e Veçanta të Kualifikimit, në 

zbatim të pikës nuk ka paraqitur Shtojcen 3-Sigurimin e Ofertes kusht i përcaktuar në Kriteret e 

Vecanta te Kualifikimit dhe që përben shkak per skualifikimi OE. 

Operatori Ekonomik nuk permbush kushtin e parashikuar tek pika 2.4 Kapaciteti Teknik I DST. 

2.3.1 Operatori Ekonomik duhet të paraqesë deshmi për furnizimet e meparshme, të ngjashme 

me objektin e prokurimit, te kryera brenda 3 viteve te fundit nga data e shpalljes se njoftimit te 

kontrates. Sic shihet nga Kontrata e paraqitur dhe fatura tatimore afati I perfundimit të kontratës 

ështe 25.10.2019, pra me shume se 3 vjet sic parashikohet ne VKM “Per rregullat e prokurimit 

public.  

Operatori Ekonomik “ALTEC” shpk, nuk plotesojnë Kriteret e Veçanta të Kualifikimit  nuk ka 

paraqitur Shtojcen 3-Sigurimin e Oferte si dhe nuk permbush kushtin e parashikuar tek pika 2.4 

Kapaciteti Teknik I DST. 2.3.1 Operatori Ekonomik duhet të paraqesë deshmi për furnizimet e 

meparshme, të ngjashme me objektin e prokurimit, te kryera brenda 3 viteve te fundit nga data e 

shpalljes se njoftimit te kontrates. Sic shihet nga Kontrata e paraqitur dhe fatura tatimore afati I 

perfundimit të kontratës ështe 25.10.2019, pra me shume se 3 vjet sic parashikohet ne VKM “Per 

rregullat e prokurimit public.  

 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë “SULOLLARI -KLIMA” shpk, me 

Numri i NIPT-t   K01529003M, me adresë:  Rr.Muhamet Gjollesha,Tirane, se oferta e paraqitur 

me vlerë totale prej 1,587,650 (njemilion e pesëqind e tetëdhjetë e shtatmijë e gjashtëqind e 

pesedhjete) leke pa tvsh,  është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Autoritetit kontraktor, Klubi Sportiv Tirana sigurimin 

e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  



 

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe 

kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është 

dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej 1,651,000 (njemilion e gjashtëqind e pesëdhjetë e 

një mijë) leke pa tvsh, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin 

publik”.  

 

 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO X 

 

  

 TITULLARI I AUTORITETIT  KONTRAKTOR 

 

               DEBORAH  KEÇI 

 


